
 

 

 

 

 

 

« Mesdames, Messieurs,  

 

C’est un réel plaisir de pouvoir enfin vous réunir ce soir. 

 

Soumis au confinement dès le lendemain de notre élection, le conseil n’a pas pu être installé ni travailler pour 

nos administrés comme nous y sommes tous prêts. 

 

Avec l’état d’urgence sanitaire, nous avons dû faire face et gérer cette crise au jour le jour, tant l’information 

était dense et nos journées prises dans cette analyse du moment. Réagir, décider, faire dans l’instant ont été 

notre quotidien. 

 

Mise en sécurité de nos agents, organisation du télétravail, fermeture des équipements, achats et distribution 

de masques, achat de matériels sanitaire, bienveillance du CCAS auprès des plus fragiles etc ,... La gestion 

du quotidien, de la crise, tout cela rendu possible par le vote du budget en janvier dernier.  

 

Puis est venue l’annonce du dé-confinement et une réouverture des écoles dans un cadre qui s’est déterminé 

lui aussi au fil des jours tout comme l’autorisation de nous réunir, enfin. 

 

Grâce aux services, aux enseignants, l’école accueille les élèves dans un cadre sanitaire strict et un 

accompagnement adapté avec nos agents. Je veux souligner et dire l’honneur que j’ai d’être à la tête de notre 

collectivité où la solidité d’une équipe, l’agilité de nos agents, leur engagement ont été au rendez-vous dans 

ce temps si particulier qui restera dans notre histoire. 

 

Avant de commencer l’ordre du jour, je voudrais saluer la mémoire de Monsieur JURDYC, décédé dimanche 

et dire à Pascal en ces moments douloureux, tout notre soutien et notre affection, pour lui, sa famille et sa 

maman qui a été adjointe au Maire pendant plusieurs mandats. En sa mémoire, je vous invite à observer 1 

minute de silence avec une pensée pour tous ceux qui ont été victimes du covid 19 et saluer le travail engagé 

de nos soignants et tous ceux qui ont œuvré pour notre quotidien. Veuillez-vous lever.  

 

(Après avoir observé une minute de silence et suite à l’élection de Guy BARRAL comme Maire, celui-ci déclare) 

 

Je ne ferai pas un long discours comme le suggère l’organisation des conseils municipaux par respect des 

règles sanitaires et la préservation de chacun d’entre nous. 

 

Cette crise fragilise notre pays tout entier et bien au-delà l’ensemble du monde. Il semble que le plus dur est 

devant nous, tant l’économie est malmenée, accompagnée d’une crise sociale inévitable. 

 

Ensemble nous allons construire ce lendemain pour notre village avec cette vision nouvelle qui s’impose, notre 

programme. 

 

Mes chers collègues, nous avons l’honneur d’être 23 conseillers municipaux pour représenter et servir nos 

concitoyens. Cela donne des devoirs et l’obligation d’un mandat de travail au service du bien commun, peut-

être plus encore 

 

Je salue votre engagement à mes côtés et vous remercie pour la confiance que vous m’accordez ! 

 

Nous aurons à cœur et saurons travailler ensemble, en toute modestie, avec unité et respect pour le bien de 

tous, avec constance et détermination.  

 

Guy BARRAL» 


